
 «Вниманию пользователей воздушного пространства.

В соответствии с информационным сообщением заместителя руководителя Росавиации А.В. Ведерникова (РД 031100 УУУКЗЬДЕ) довожу до  Вашего сведения, что подведомственное Федеральному агентству воздушного транспорт ФГУП «Центр аэронавигационной информации» предлагает заинтересованным пользователям инновационное средство для хранения и отображения издаваемых предприятием документов аэронавигационной информации в электронном виде – аэронавигационный планшет.

Аэронавигационный планшет позволяет упростить работу авиационного персонала с аэронавигационной информацией, обеспечивая полный набор требуемых аэронавигационных (маршрутных) карт и сборников аэронавигационной информации (полетных и др.) в одном компактном портативном устройстве.

Аэронавигационный планшет работает на основе планшетных компьютеров и имеет в своем составе следующие программные средства:
1. «Авиатор» – для работы с аэронавигационными (маршрутными) картами.

2. «Аэропорт» – для работы с аэронавигационной информацией по районам аэродромов (полетные сборники аэронавигационной информации).

3. «Аэролоция» – для планирования маршрутов и подготовки к полету летного состава.

Внедрение в практику в работу авиационного персонала аэронавигационного планшета позволит осуществить подготовку к переходу на безбумажные технологии представления аэронавигационной информации, обеспечить своевременность получения и удобство использования данных, оптимизировать расходы на приобретение документов аэронавигационной информации.

Подробную информацию по аэронавигационному планшету можно получить в ФГУП «ЦАИ»:
телефон: (499) 492 31 31

факс: (499) 948 5909

e-mail: office собака caica.ru

web-сайт: http://www.caica.ru»
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