О проведении второго этапа конкурса на  замещение вакантных должностей  государственной гражданской службы 

Приволжское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы.
Дата, время и место проведения второго этапа конкурса на замещение вакантных  должностей  государственной гражданской службы:  29 июня 2018 года в 10.00 местного времени, по адресу: г.Самара, ул.Санфировой, 95, литер 4, офис 602, к.7 (зал совещаний).


Допущены к участию во втором этапе конкурса граждане и гражданские служащие, соответствующие квалификационным требованиям к вакантным должностям государственной гражданской службы, согласно поданным документам:


на должность «специалист-эксперт отдела организации использования воздушного пространства и аэронавигационного обслуживания полётов воздушных судов»:
- Гусева Светлана Рашитовна, 

- Мартьянова Светлана Сергеевна;


на должность «специалист-эксперт отдела транспортной безопасности»:

- Данильченко Денис Михайлович, 

- Жеглова Ольга Николаевна.

Информация размещена в соответствии с п.14 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 года № 112.

