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Слайд № 1

Совещание

с руководителями территориальных органов

и подведомственных организаций Росавиации
11 марта 2011 г.                                                                                          г. Москва

ДОКЛАД

Организация деятельности по переработке (внесению поправок)
нормативных правовых актов, устанавливающих структуру воздушного пространства, а также инструкций по производству полетов (аэронавигационных паспортов) и документов аэронавигационной информации в рамках работ, связанных с изменением границ элементов структуры воздушного пространства (классов воздушного пространства), внедрением новой системы вертикального эшелонирования,
и изменением терминальных процедур

Росавиацией организована работа по переработке (внесению изменений):
нормативных правовых актов, устанавливающих структуру и классификацию воздушного пространства;
инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационных паспортов аэродрома (вертодрома, посадочной площадки);
документов аэронавигационной информации.
Слайд № 2 
Проведение данной работы обусловлено следующими факторами:

потребность в изменении границ элементов структуры воздушного пространства и границ классов воздушного пространства;

необходимость устранения ошибок, допущенных при разработке нормативных правовых актов, устанавливающих структуру и классификацию воздушного пространства;

необходимость учета замечаний и предложений общественных организаций пользователей воздушного пространства по нормативным правовым актам, устанавливающим структуру и классификацию воздушного пространства;
внедрение новой системы вертикального эшелонирования с применением сокращенных интервалов вертикального эшелонирования (RVSM);
необходимость переработки инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационных паспортов аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) в соответствии с приказами Минтранса России от 31.01.2011 № 29 и от 13.01.2011 № 14;

необходимость переработки схем полетов воздушных судов в районах аэродромов аэроузлов, вертодромов, посадочных площадок – терминальных процедур, учитывающей съемку навигационных объектов в системе координат ПЗ-90.02, а также внедрение новой системы вертикального эшелонирования;

своевременное внесение изменений в документы аэронавигационной информации с учетом Стандартов и Рекомендуемой практики Международной гражданской авиации (ИКАО) и сроков AIRAС.
Слайд № 3
С 1 ноября 2010 года вступили в силу Федеральные правила использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 11 марта 2010 г. № 138 (далее – Федеральные правила).

В соответствии с Федеральными правилами, Минтрансом России приняты нормативные правовые акты, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства:

«Об утверждении границ зон и районов Единой системы организации воздушного движения Российской Федерации, районов аэродромов, аэроузлов, вертодромов, классов воздушного пространства» (приказ от 15.09.2010 № 199);

«Об утверждении маршрутов обслуживания воздушного движения» (приказ от 15.09.2010 № 200);
«Об установлении постоянных опасных зон» (приказ от 24.09.2010 № 203);
«Об установлении запретных зон» (приказ от 24.09.2010 № 204);

«Об установлении зон ограничения полетов» (приказ от 07.10.2010 № 212).

В соответствии с приказом Минтранса России от 15.09.2010 № 200 Росавиацией Разработан Сборник маршрутов ОВД.
Применение указанных документов на практике, предложения и замечания по внесению изменений в данные документы, планируемое внедрение новой системы вертикального эшелонирования обусловили необходимость в их доработки.

Слайд № 4, 5
С 17 ноября 2011 года в воздушном пространстве Российской Федерации вводится новая система вертикального эшелонирования с применением сокращенных интервалов вертикального эшелонирования (RVSM).

Разработанная Росавиацией и Минтрансом России Программа внедрения RVSM в воздушном пространстве Российской Федерации (далее – Программа) была одобрена на заседании Правительственной комиссией по транспорту и связи (протокол от 29.03.2010 № 2).
В настоящее время Росавиацией осуществляется выполнение Плана мероприятий по реализации Программы.
В целях законодательного закрепления новой системы вертикального эшелонирования, Росавиацией разработан и направлен в Минтранс России проект акта Правительства Российской Федерации, предусматривающий внесение изменений в Федеральные правила со сроком вступления их в силу 17 ноября 2011 года.
Внедрение новой системы вертикального эшелонирования предполагает изменение существующей структуры и классификации воздушного пространства в части изменения:
границ зон и районов ЕС ОрВД, районов аэродромов (аэроузлов, вертодромов), границ классов воздушного пространства;
диапазона эшелонов маршрутов ОВД;
вертикальных границы запретных зон, зон ограничения полетов и постоянных опасных зон.
На слайде № 5 для информации представлена таблица новой системы вертикального эшелонирования, вводимой в Российской Федерации с 17 ноября 2011 года (корреспондируемая с Таблицей а) Добавления 3 Приложения 2 к Конвенции о международной гражданской авиации).
Слайд № 6
Росавиация организует вышеуказанную работу в соответствии с решениями совещания у заместителя руководителя Росавиации А.В. Ведерникова (протокол от 14.02.2011 № 5) по трём основным направлениям деятельности.
I. Организация работ по внесению изменений в нормативные правовые акты Минтранса России, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства, в части изменения границ элементов структуры воздушного пространства (классов воздушного пространства), внедрения новой системы вертикального эшелонирования, а также по опубликованию изменений в документах аэронавигационной информации.
II. Организация работ по переработке и регистрации инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационных паспортов аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) в соответствии с приказами Минтранса России от 31.01.2011 № 29 и от 13.01.2011 № 14.
III. Организация работ по переработке схем полетов воздушных судов в районах аэродромов, аэроузлов, вертодромов, посадочных площадок, связанных с внедрением новой системы вертикального эшелонирования.

Остановлюсь на каждом направлении деятельности подробнее.

Слайд № 7
I. Организация работ по внесению изменений в нормативные правовые акты Минтранса России, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства, в части изменения границ элементов структуры воздушного пространства (классов воздушного пространства), внедрения новой системы вертикального эшелонирования, а также по опубликованию изменений в документах аэронавигационной информации
Работа по внесению изменений в документы, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства, а также документы аэронавигационной информации делится на три основных этапа.
Слайд № 8

На первом этапе в срок до 01.07.2011 проводятся следующие мероприятия.
1. Территориальными управлениями Росавиации совместно с филиалами ФГУП «Госкорпорация по ОрВД» в период с 05.03.2011 по 10.05.2011 организуется и проводится работа по внесению изменений в нормативные правовые акты Минтранса России, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства в части: 
изменения границ элементов структуры воздушного пространства (зон и районов ЕС ОрВД, районов аэродромов (аэроузлов, вертодромов), запретных зон, зон ограничения полетов, постоянных опасных зон);

границ классов воздушного пространства;

внедрения новой системы вертикального эшелонирования.

2. Филиалы ФГУП «Госкорпорация по ОрВД» в срок до 15.05.2011 направляют в генеральную дирекцию ФГУП «Госкорпорация по ОрВД» согласованные с соответствующими территориальными управлениями Росавиации предложения по внесению изменений в нормативные правовые акты Минтранса России, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства.
3. Генеральная дирекция ФГУП «Госкорпорация по ОрВД» обобщает и проверяет вносимые изменения в нормативные правовые акты Минтранса России, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства, и в срок до 15.06.2011 представляет предложения в Росавиацию (Управление организации ИВП).
Росавиация (Управление организации ИВП) в срок до 01.07.2011 готовит и направляет в Минтранс России предложения по внесению изменений в нормативные правовые акты Минтранса России, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства, а также в ФГУП «ЦАИ» для разработки поправок в документы аэронавигационной информации.
Слайд № 9

Второй и третий этапы представлены на Общем план-графике внесения изменений в документы, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства, и опубликования аэронавигационной информации.

На втором этапе Росавиация совместно с Минтрансом России до 22.09.2011 осуществляет внесение поправок (изменений) в документы, устанавливающие структуру и классификацию воздушного пространства с учетом времени, необходимым для регистрации приказов в Минюсте России.
ФГУП «ЦАИ» до 22.09.2011 готовит и опубликовывает изменения в документы аэронавигационной информации в соответствии со сроком AIRAС (за 56 суток до вступления в силу).

На третьем этапе (до 17.11.2011) пользователи воздушного пространства организовывают  изучение  опубликованных поправок в документы аэронавигационной информации 
Слайд № 10

Следующее направление деятельности:

II. Организация работ по переработке и регистрации инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационных паспортов аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) в соответствии с приказами Минтранса России от 31.01.2011 № 29 и от 13.01.2011 № 14.

Слайд № 11

На слайде представлен порядок переработки и регистрации инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационных паспортов аэродрома (вертодрома, посадочной площадки).
1. Территориальные управления Росавиации в период с 05.03.2011 по 30.05.2011 во взаимодействие со старшими авиационными начальниками аэродромов организуют работу по переработке и регистрации инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационных паспортов аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) в соответствии с приказами Минтранса России от 31.01.2011 № 29 и от 13.01.2011 
№ 14.
2. Старшие авиационные начальники аэродромов (аэроузлов, вертодромов, посадочных площадок) до 01.05.2010 перерабатывают инструкции по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационные паспорта аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) и представляют их в соответствующие территориальные управления Росавиации на регистрацию.
3. Территориальные управления Росавиации в период с 01.05.2011 по 30.05.2011 проводят регистрацию представленных инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационных паспортов аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) с учетом поручения Росавиации.
Слайд № 12

При регистрации инструкций по производству полетов и аэронавигационных паспортов следует особое внимание уделять реализации нормы приказа Минтранса России 13.01.2011 № 14, определяющей полномочия территориального управления Росавиации организовывать согласование инструкций и паспортов с соответствующими организациями.
Основная цель закрепления данной нормы – реализация принципа «одного окна», т.е. согласование инструкций и паспортов с соответствующими организациями возлагается на территориальные управления Росавиации.

Вместе с тем, учитывая большой объем работы на первом этапе регистрации инструкций по производству полетов и аэронавигационных паспортов, а также сжатые сроки регистрации – 30 суток, полагаю целесообразным рекомендовать осуществлять согласование инструкций и паспортов соответствующими организациями (пользователями воздушного пространства).
В целях единого подхода к порядку присвоения регистрационного номера при регистрации инструкции, аэронавигационного паспорта, а также поправок к ним, Росавиацией разработана и направлена для применения в территориальные управления типовая форма регистрационных номеров.
Следует отметить, что регистрация инструкций по производству полетов и аэронавигационных паспортов должна осуществляется межрегиональными управлениями Росавиации по ОВД и АКПС, а также Межрегиональным территориальным управлением воздушного транспорта Центральных районов Росавиации и Северо-Западным межрегиональным территориальным управлением воздушного транспорта Росавиации.

Начальникам межрегиональных управлений Росавиации по ОВД и АКПС предлагаю до 01.04.2011 направить в Росавиацию предложения по внесению изменений в приказы Росавиации об утверждении положений о межрегиональных управлениях, включив в раздел о полномочиях пункт следующего содержания: «Регистрирует в установленном порядке инструкции по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), а также аэронавигационные паспорта аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) и поправок к ним».

Межрегиональные территориальные управления воздушного транспорта Росавиации, которые не наделены полномочием по осуществлению организации использования воздушного пространства, ведут Государственный реестр аэродромов гражданской авиации Российской Федерации и учет посадочных площадок.
Слайд № 13

Следующее направление деятельности:

III. Организация работ по переработке схем полетов воздушных судов в районах аэродромов, аэроузлов, вертодромов, посадочных площадок, связанных с внедрением новой системы вертикального эшелонирования.
Слайд № 14

На слайде представлен порядок переработки схем полетов воздушных судов в районах аэродромов аэроузлов, вертодромов, посадочных площадок – терминальных процедур, в связи с внедрением новой системы вертикального эшелонирования.

1. Территориальные управления Росавиации совместно со старшими авиационными начальниками аэродромов организовывают работу по переработке терминальных процедур с учетом реализации ранее данных поручений Росавиации от 25.05.2010 № 3.05-314 и от 02.09.2010 № 3.05-590.
2. Старшие авиационные начальники аэродромов разрабатывают и регистрируют в соответствующих территориальных органах Росавиации поправки в инструкции по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома), аэронавигационные паспорта аэродрома (вертодрома, посадочной площадки), связанные с изменением терминальных процедур, и в срок до 01.07.2011 направляют указанные поправки в ФГУП «ЦАИ» со сроком введения в действие с 17.11.2011;

3. ФГУП «ЦАИ» в срок до 22.09.2011 готовит и опубликовывает изменения, связанные с изменением терминальных процедур, в документах аэронавигационной информации.

Слайд № 15

Необходимость переработке схем полетов воздушных судов в районах аэродромов обусловлена тем, что при внедрении новой системы вертикального эшелонирования могут изменяться:
градиент набора высоты для схем вылета;
градиент снижения для схем подхода;
время полета по линии пути схемы захода на посадку при изменении эшелона перехода.
Для обеспечения переработки схем полетов воздушных судов в районах аэродромов территориальным управлениям Росавиации необходимо ускорить проведение работ по организации съемки навигационных объектов в системе координат ПЗ-90.02.

Спасибо за внимание!!!
