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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Российской Федерации 
«О внесении изменений в Федеральные правила использования 
воздушного пространства Российской Федерации»
Проект постановления Правительства Российской Федерации 
«О внесении изменений в Федеральные правила использования воздушного пространства Российской Федерации» (далее – проект) разработан Министерством транспорта Российской Федерации в соответствии с пунктом 13.1 Плана мероприятий по реализации Программы внедрения сокращенных интервалов вертикального эшелонирования воздушных судов в воздушном пространстве Российской Федерации, одобренной на заседании Правительственной комиссии по транспорту и связи (протокол от 29.03.2010 № 2).

Внедрение сокращенных интервалов вертикального эшелонирования воздушных судов в воздушном пространстве Российской Федерации проводится в рамках реализации Транспортной стратегией Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 22.11.2008 № 1734-р, с целью:
повышение производительности и рентабельности авиационной транспортной системы; 
снижение доли авиационного транспорта в загрязнении окружающей среды;

интеграция в мировую аэронавигационную систему в соответствии со Стандартами и Рекомендуемой практикой ИКАО.

Применение сокращенных интервалов вертикального эшелонирования позволит увеличить пропускную способность воздушного пространства с сохранением (повышением) существующего уровня безопасности полетов в условиях высокой интенсивности полетов (в 2007 году в воздушном пространстве Российской Федерации выполнено 1017090 полетов, в 2008 году – 1094754 полета, в 2009 году – 987969 полетов, за 9 месяцев 2010 года – 827188 полетов) посредством внедрения перспективной структуры воздушного пространства и модернизации (модификации) систем ОрВД.
Увеличение пропускной способности позволит:

сократить задержки вылетов воздушных судов на 40 – 45%;

достичь в общих объемах экономии авиационного топлива до 5%;

сократить выброс вредных веществ в атмосферу на 3 %.

На текущий момент сокращенные интервалы вертикального эшелонирования воздушных судов внедрены в Европейском регионе (41 страна), в том числе в странах Балтии, Украине, Республике Беларусь, в Ближневосточном, Закавказском, Азиатско-Тихоокеанском регионах, странах Африки, Южной Америки, Северной Америки и Китае. 

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 24.09.2001 № 683 сокращенные интервалы вертикального эшелонирования внедрены в Калининградском (над Балтийским морем) и части Ростовского (над Черным морем) районах единой системы организации воздушного движения.

Дата внедрения сокращенных интервалов вертикального эшелонирования в воздушном пространстве Российской Федерации, 
17 ноября 2011 года, определена Программой внедрения сокращенных интервалов вертикального эшелонирования воздушных судов в воздушном пространстве Российской Федерации и установлена в соответствии с системой регламентации и контролирования аэронавигационной информации, предусмотренной Приложением 15 к Конвенции о международной гражданской авиации.
Вместе с тем, в 2010 году, по заказу Федерального агентства воздушного транспорта, федеральным государственным унитарным предприятием «ГосНИИ «Аэронавигация» была выполнена научно-исследовательская работа с целью определения минимальных интервалов продольного эшелонирования воздушных судов в условиях использования контрактного автоматического зависимого наблюдения и связи «диспетчер – пилот» по линии передачи данных. 
Представленное дополнение (подпункт 77.1) в Федеральные правила использования воздушного пространства Российской Федерации устанавливает новые минимальные интервалы продольного эшелонирования, необходимые для обеспечения безопасности полетов и эффективности использования воздушного пространства. 
На реализацию данного постановления Правительства Российской Федерации дополнительных финансовых средств из федерального бюджета не потребуется. 

