Порядок получения консультаций

Консультации (справки) о государственной услуге предоставляются специалистом Росавиации или ее территориального органа по вопросам:
комплектности и перечня документов, необходимых для рассмотрения и выдачи свидетельства, и порядка их заполнения*;
сроков приема и выдачи документов*;
сроков предоставления результатов государственной услуги*;
принятия решения о выдаче свидетельства*;
порядка обжалования решений, принимаемых должностными лицами Росавиации в ходе предоставления государственной услуги, осуществляемых действий (бездействия) **.

* - Пункты 9,11,12,14,15 «Правил проведения проверки соответствия лиц, претендующих на получение свидетельств, позволяющих выполнять функции членов экипажа гражданского воздушного судна, сотрудников по обеспечению полетов гражданской авиации, функции по техническому обслуживанию воздушных судов и диспетчерскому обслуживанию воздушного движения, требованиям федеральных авиационных правил, а также выдачи таких свидетельств лицам из числа специалистов авиационного персонала гражданской авиации», утв. Постановлением Правительства РФ от 06 августа 2013г. № 670.

[bookmark: _GoBack]** - Пункты 64,66,67,68. Административного регламента Федерального агентства воздушного транспорта предоставления государственной услуги по выдаче свидетельств лицам из числа специалистов авиационного персонала гражданской авиации, допускаемым к выполнению функции членов экипажа гражданского воздушного судна, сотрудников по обеспечению полетов гражданской авиации, функции по техническому обслуживанию воздушных судов и диспетчерскому обслуживанию воздушного движения, утв. приказом Министерства транспорта РФ от 22 октября 2014  г. № 298.
