
О проведении второго этапа конкурса на  включение в кадровый резерв 

	Приволжское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта объявляет о проведении второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы отдела транспортной безопасности:
– начальника отдела, 
– главного специалиста-эксперта отдела.

Дата, время и место проведения второго этапа конкурса:  27.02.2024 в 09.00 местного времени, по адресу: г. Самара, ул. Санфировой, 95, литер 4, офис 602, к.7. В 09.00 местного времени состоится тестирование, в 10.00 местного времени состоится индивидуальное собеседование. 
Допущены к участию во втором этапе конкурса претенденты, соответствующие квалификационным требованиям к должностям государственной гражданской службы, согласно поданным документам:
– Бокова А.Н., 
– Казаков К.Н., 
– Курочкин В.А., 
– Липаев Ю.Н. 

	Информация размещена в соответствии с п.32 Положения о кадровом резерве федерального государственного органа, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.03.2017 № 96 «Об утверждении Положения о кадровом резерве федерального государственного органа».
