Информация о государственных услугах, 
предоставляемых отделом РТОП и АЭС

	Выдача разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объектов аэропортов или иных объектов инфраструктуры воздушного транспорта, являющихся объектами капитального строительства, находящихся в сфере деятельности Приволжского МТУ Росавиации (в части объектов ОВД, РТОП и АЭС), за исключением :
- объектов инфраструктуры воздушного транспорта, являющихся особо опасными, технически сложными в соответствии с воздушным законодательством;
- аэропортов или иных объектов инфраструктуры воздушного транспорта, строительство или реконструкция которых осуществляется с привлечением средств федерального бюджета;
- аэропортов или иных объектов инфраструктуры воздушного транспорта, строительство которых осуществляется в рамках концессионного соглашения или иных соглашений, предусматривающих возникновение права собственности Российской Федерации на данные объекты, 
в соответствии с «Административным регламентом Федерального агентства воздушного транспорта предоставления государственной услуги по выдаче разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объектов аэропортов или иных объектов инфраструктуры воздушного транспорта, являющихся объектами капитального строительства», утвержденным приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 04.03.2020 № 260-П.
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