Заседание Комиссии 4 июля 2014 года

4 июля 2014 года состоялось заседание Комиссии Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в Приволжском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта.

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение обращения гражданина, замещавшего должность начальника отдела в упразднённом Татарском МТУ ВТ Росавиации, о даче согласия на замещение должности в ОАО «АК БАРС АЭРО».
Рассмотрение обращения гражданина, замещавшего должность ведущего специалиста-эксперта в упразднённом Татарском МТУ ВТ Росавиации, о даче согласия на замещение должности в ОАО «АК БАРС АЭРО».
Рассмотрение обращения гражданина, замещавшего должность начальника отдела в упразднённом Татарском МТУ ВТ Росавиации, о даче согласия на замещение должности в ЗАО «КАПО Авиа».

По итогам рассмотрения уведомления Комиссией принято решение:
[bookmark: _GoBack]Дать согласие гражданам, замещавшим должности в упраздненном Татарском МТУ ВТ Росавиации, на замещение должности в ОАО «АК БАРС АЭРО». ЗАО «КАПО Авиа».
