Заседание Комиссии 16 сентября 2016 года
16 сентября 2016 года состоялось заседание Комиссии Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в Приволжском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
- Рассмотрение поступившего в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Приволжское МТУ Росавиации уведомления ФКУ «Приволжский авиационный поисково-спасательный центр» о заключении с гражданином, замещавшим должность начальника отдела в Приволжском МТУ Росавиации, трудового договора, при том, что вопрос о даче ему согласия на замещение им должности в организации комиссией не рассматривался (подпункт «д» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 года № 
- Рассмотрение обращения (заявления) гражданина, замещавшего в Приволжском МТУ Росавиации  должность начальника отдела Приволжского МТУ Росавиации, о даче согласия на замещение должности в ФКУ «Приволжский авиационный поисково-спасательный центр» (выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации) от 06.09.2016 года (абзац второй подпункта «б» пункта 16 Положения).
По итогам рассмотрения уведомления Комиссией принято решение:
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п.26.1 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 года № 821, гражданину, замещавшему должность государственной службы начальника отдела в Приволжском МТУ Росавиации, дать согласие на замещение должности в  ФКУ «Приволжский авиационный поисково-спасательный центр». Указать гражданину, замещавшему должность начальника отдела Приволжского МТУ Росавиации впредь о недопустимости предоставления ложной информации. 


