
О проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности  государственной гражданской службы 

	 Приволжское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта отдела инспекции по безопасности полетов (аэропорт Оренбург).
Дата, время и место проведения второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:  06.04.2022 в 14.00 местного времени, по адресу: г. Самара, ул. Санфировой, 95, литер 4, офис 602, к.7 (зал совещаний). В 14.00 местного времени тестирование, в 15.00 индивидуальное собеседование на заседании конкурсной комиссии. 
Допущены к участию во втором этапе конкурса граждане, соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы, согласно поданным документам:
- Ильин Андрей Викторович,
- Старых Василий Иванович.
	В соответствии с п. 20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента от 01.02.2005 № 112, конкурс на замещение вакантных должностей  государственной гражданской службы: начальника отдела аэропортовой деятельности, заместителя начальника отдела аэропортовой деятельности, главного специалиста-эксперта отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов, ведущего специалиста-эксперта отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов, ведущего специалиста-эксперта отдела летной эксплуатации, специалиста-эксперта отдела инспекции по безопасности полетов (аэропорт Ульяновск), специалиста-эксперта отдела инспекции по безопасности полетов (аэропорт Бегишево), специалиста-эксперта отдела организации использования воздушного пространства и аэронавигационного обслуживания полетов воздушных судов не проводить  в связи с отсутствием кандидатов.
	
	Информация размещена в соответствии с п.14 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 года № 112, п. 20 Методики проведения  конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в Федеральном агентстве воздушного транспорта, утвержденной приказом Федерального агентства воздушного транспорта от 21.01.2020 года  № 41-П «Об утверждении Порядка и сроков работы конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в Федеральном агентстве воздушного транспорта и Методики проведения конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в Федеральном агентстве воздушного транспорта».
