Заседание Комиссии 18 декабря 2019  года
18 декабря 2019 года состоялось заседание Комиссии Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в Приволжском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта.
Основание для заседания комиссии является: 
рассмотрение материалов проверки, проведенной в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденным Указом Президента РФ от 21 сентября 2009г. № 1065, в отношении главного специалиста-эксперта отдела Приволжского МТУ Росавиации в части предоставления недостоверных и неполных сведений о своих доходах в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год (далее - Справка о доходах). 
	С правом совещательного голоса участвовали:
Нетреба А.М. – помощник начальника управления, 
Дьячков А.А. – главный специалист-эксперт отдела, 
Казакова В.В. – главный специалист-эксперт отдела.
	Комиссия установила, что сведения, представленные главным специалистом-экспертом отдела Приволжского МТУ Росавиации, являются недостоверными и неполными, в частности в Справке о доходах не были отражены иные доходы, полученные им в 2018 году. 
По итогам заседания Комиссией принято решение:
Комиссия рекомендует привлечь главного специалиста-эксперта отдела Приволжского МТУ Росавиации к дисциплинарной ответственности в соответствии с ст.59.1 Федерального закона от 27.07.2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ».
