Руководителям посадочных площадок и вертодромов.
В соответствии с РД Росавиации НР 080830 от 08.06.2017 в целях обеспечения безопасности пассажиров и членов экипажей, качественного выполнения всех нормативных правил и процедур по авиационной безопасности, а так же недопущения совершения противоправных деяний на аэродромах местных воздушных линий (МВЛ) вертодромах и посадочных площадках предлагаю:
Провести дополнительные занятия со всеми членами экипажей воздушных судов по изучению требований нормативных правовых актов регламентирующих деятельность в области обеспечения авиационной безопасности на аэродромах МВЛ, вертодромах, посадочных площадках, где отсутствуют службы авиационной безопасности. При этом обратить особое внимание на неукоснительное соблюдение норм, правил и процедур части касающейся проведения предполетного досмотра воздушных судов, пассажиров и находящихся при них вещей.
Обеспечить на каждом воздушном судне выполняющем полеты на/с аэродромов МВЛ, вертодромов и посадочных площадок ручных металлоискателей, а так же проведение дополнительного обучения членов экипажей правилам из эксплуатации. 
Организовать контроль за использованием указанных технических средств досмотра перед каждым вылетом, в том числе поддержания их работоспособности.
Обеспечить исполнение в полном объеме требований приказа ФАС России от 16.10.1998 НР310 «О профессиональной подготовке по авиационной безопасности Российской Федерации»
Начальникам САБ и лицам ответственным за обеспечение мер авиационной безопасности в авиакомпаниях провести проверки проведения предполетного досмотра воздушных судов, пассажиров и находящихся при них вещей на соответствие требованиям нормативно правовых актов в сфере авиационной безопасности. В ходе проверок так же необходимо обратить внимание на порядок обеспечения безопасности указанных объектов, а так же базирующихся (прибывающих) на них воздушных судов. 
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