

О проведении второго этапа конкурса на  включение в кадровый резерв 


	Приволжское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта объявляет о проведении второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности начальника отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов.
Дата, время и место проведения второго этапа конкурса:  03.11.2022 в 08.00 местного времени по адресу: г. Самара, ул. Санфировой, 95, литер 4, офис 602, к.7 (зал совещаний). В 08.00 местного времени состоится тестирование, в 10.00 местного времени состоится индивидуальное собеседование. 
Допущены к участию во втором этапе конкурса претенденты, соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы, согласно поданным документам:
– Дьячков Алексей Александрович, 
– Поздняков Игорь Александрович.

	Информация размещена в соответствии с п.32 Положения о кадровом резерве федерального государственного органа, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.03.2017 № 96 «Об утверждении Положения о кадровом резерве федерального государственного органа».
