Заседание Комиссии 17 марта 2023 года
17 марта 2023 года состоялось заседание Комиссии Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интереса в Приволжском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее - Комиссия).
Основанием для проведения заседания Комиссии явилось рассмотрение Представления начальника Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, касающееся обеспечения соблюдения ведущим специалистом-экспертом отдела требований к служебному поведению. 
С правом совещательного голоса в Комиссии участвуют: 
Рудяков С.С.  - начальник отдела инспекции по безопасности полетов, 
Телушкин А.В. - ведущий специалист-эксперт отдела инспекции по безопасности полетов, 
Шатохина Б.Б. - ведущий специалист-эксперт отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов. 
	На заседании Комиссии были рассмотрены материалы, поступившие в Приволжское МТУ Росавиации, о некорректном поведении ведущего специалиста-эксперта отдела. 
По результатам заседания Комиссией было принято решение: рекомендовать начальнику Приволжского МТУ Росавиации указать ведущему специалисту-эксперту отдела на недопустимость нарушения обязанности государственного служащего соблюдать нормы и требования к служебному поведению, установленные законодательством Российской Федерации, в том числе избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб  репутации государственного служащего и авторитету Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта и Федерального агентства воздушного транспорта.









